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Για το έργο της ΔΣΟ ενημέρωσε τον Υπουργό 
Εξωτερικών ο Μάξιμος Χαρακόπουλος
/ Επικαιρότητα

Συνάντηση με τον υπουργό Εξωτερικών κ. Γιώργο Γεραπετρίτη
είχε ο ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής 
Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των 
Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, κατά την οποία τον 
ενημέρωσε διεξοδικά για το έργο και τις δράσεις της ΔΣΟ. 

«Είχα την χαρά να συναντηθώ σήμερα με τον υπουργό Εξωτερικών, τον οποίο και 
ευχαριστώ για την πρόσκλησή του, και να τον ενημερώσω για τις ποικίλες δράσεις 
που υλοποιούμε ως Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας, στο πλαίσιο μιας 
ενεργούς κοινοβουλευτικής-θρησκευτικής διπλωματίας, η οποία στοχεύει στην 
ειρήνη, την καταλλαγή, την αλληλοκατανόηση, αλλά και τον σεβασμό των 
χριστιανικών αξιών και μνημείων. Ιδιαίτερα σε μια τόσο ταραγμένη περίοδο, κατά 
την οποία λαμβάνουν χώρα αιματηροί και καταστροφικοί πόλεμοι, οφείλουμε όλοι, 
στο μέτρο του δυνατού, να ενθαρρύνουμε την άμβλυνση των αντιθέσεων και την 
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ενίσχυση της συνεργασίας. Ο επικεφαλής της ελληνικής διπλωματίας εξέφρασε 
την πλήρη στήριξή του στις προσπάθειές αυτές. Επίσης, εξαιρετικά 
εποικοδομητική ήταν και η συζήτησή μας σχετικά με την ελληνορθόδοξη 
κοινότητα της Ίμβρου, ζήτημα που είχα πρόσφατα την ευκαιρία να εκθέσω και 
στον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, μετά την επίσκεψή μου στο νησί τον 
δεκαπενταύγουστο», ανέφερε για τη συνάντηση ο κ. Χαρακόπουλος, μετά τη 
συνάντηση που είχε με τον υπουργό.

Κατά τη συνάντηση ο Μάξιμος Χαρακόπουλος ενημέρωσε τον υπουργό Εξωτερικών 
για τις πρόσφατες πρωτοβουλίες της οργάνωσης -ενός θεσμού στον οποίο 
δραστηριοποιούνται κοινοβουλευτικές αντιπροσωπείες από 25 χώρες με 
Ορθόδοξους πληθυσμούς. Μεταξύ αυτών, σε συντονισμό με άλλες οργανώσεις 
της Ευρώπης, περιλαμβάνεται η ανάδειξη των χριστιανικών παραδόσεων και 
αξιών στη γηραιά ήπειρο.

Επιπλέον, παρουσίασε τις δράσεις για την προστασία των χριστιανικών 
μνημείων που βρίσκονται εν κινδύνω, από τη Μέση Ανατολή μέχρι το 
Ναγκόρνο Καραμπάχ, με επίκεντρο την εκστρατεία για την αφύπνιση της 
διεθνούς κοινής γνώμης σχετικά με την μετατροπή της Αγίας Σοφίας στην Πόλη 
σε τζαμί. Ειδικά για αυτό το ζήτημα, ο επικεφαλής της ΔΣΟ υπογράμμισε ότι η 
διεθνής κοινότητα, και πρωτίστως οι αρμόδιοι διεθνείς οργανισμοί, όπως η 
ΟΥΝΕΣΚΟ, θα πρέπει να ενεργοποιηθούν ουσιαστικότερα ώστε να 
επαναλειτουργήσει η Αγία Σοφία ως μουσείο προσβάσιμο σε όλους, πριν το 
οικουμενικό αυτό μνημείο υποστεί ανεπανόρθωτες ζημιές.

Τέλος, ο Μάξιμος Χαρακόπουλος παρέδωσε στον υπουργό Εξωτερικών υπόμνημα 
με προτάσεις για την αναζωογόνηση του χριστιανικού πληθυσμού της Ίμβρου, με 
αφορμή και την πρόσφατη επίσκεψή του στο νησί για την γιορτή της Κοίμησης της 
Θεοτόκου.




